Товарищ!!!
В стране проходит Акция «Россия – ветеранам»
Мы, участники Движения «Ветераны боевых действий за справедливость» пытаемся обратить внимание властей страны на явный перекос в социальной защите простых людей, и в том числе тех, кто воевал за нашу Родину.
Поэтому, если ты патриот России – проголосуй на общенациональном портале Российская общественная инициатива за Законопроект, подготовленный Движением «Ветераны боевых действий за справедливость», цель которого изменить жизнь тех, кто воевал за СССР/Россию после Великой Отечественной войны. 
Страница голосования www.roi.ru/72559 
С момента принятия Закона «О ветеранах» из него постоянно убирали статьи, касающиеся социальной защиты ветеранов боевых действий и сейчас у ветеранов войны в Афганистане, на Северном Кавказе и в десятках других локальных войн нет:
– Бесплатного проезда в общественном транспорте в любом городе России, а он был;
– Регулярной медицинской помощи, а война не проходит бесследно для здоровья;
– Обеспечения жильём – его передали в региональные бюджеты, а регионы жилья не дают, типа «денег нет, но вы держитесь»;
– Льготного возраста для выхода на пенсию, хотя даже на Украине ветераны боевых действий выходят на пенсию в 55 лет, а у нас в 65!
– Нет в стране, ни Государственного знака «Ветеран боевых действий», ни Государственного праздника День ветерана боевых действий.
Вместо всех льгот, что имели ветераны при СССР с 2005 года им стали выплачивать ежемесячно денежную выплату. Сегодня она составляет 3000 рублей. Подсчитайте, сколько нужно месяцев копить ЕДВ, чтобы съездит с семьёй в санаторий, или накопить на квартиру.
Мы просим Вас, голосовать за законодательное изменение трудного положения ветеранов. 
Понятно, что при том курсе по которому идёт страна – даже всенародное голосование могут проигнорировать, но твоё мнение, мнение сотен тысяч других граждан России заставит власти задуматься о бедственном положение простых гражданах. 
Справедливость – это когда народ имеет право голоса, и мы просим твой голос за лучшую жизнь ветеранов и народа.
Голосуй на сайте www.roi.ru/72559
Отдай свой голос ветеранам – они не жалели ни сил, ни здоровья, ни жизни за твою мирную жизнь.
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