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[bookmark: _GoBack]Изменение отношения к ветеранам боевых действий со стороны Российской власти – по сути дела главная задача сегодняшнего заседания. 

Именно нейтрально-отрешенное, незаинтересованное и равнодушное отношение к ветеранам всех войн и конфликтов в которых участвовали СССР и Россия в послевоенные годы со стороны как Кабинета Министров, так и со стороны партии власти – причина сегодняшнего бедственного положения ветеранов. 

Закон «О ветеранах» с момента своего принятия беспрерывно изменялся в сторону ухудшения жизни тех, кого должна защищать статья 16 данного закона, то есть ветеранов боевых действий. 

А наихудшее положение у тех, кто воевал за интересы России в качестве военнослужащих срочной службы, потому, что пенсионная реформа при всей её тяжести для пожилых людей коснулся их в полном объёме. У ветеранов-солдат нет ни офицерских поликлиник, ни санаториев, ни военных пенсий.  А потерять работу в предпенсионном возрасте сегодня почти смерти подобно. По себе знаю. 

В нашей Конституции, принятой в прошлом году всенародным голосованием, в части 1 статьи 7 заявляется, о том, что Российская Федерация социальное государство, политика которого направлена на создание условий обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека. 

В статье 55 Конституции сказано, что в Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина. 

Тогда почему, действовавшие до 1 января 2005 года права на увеличение стажа три к одному для лиц, принимавших участие в войне в Афганистане было убрано из Пенсионного права. 

Помните: 
Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 17 января 1983 г. № 59-27 гласило: 
[bookmark: l2]«Предоставить военнослужащим Советской Армии и Военно-Морского Флота, Комитета государственной безопасности СССР и Министерства внутренних дел СССР, проходящим службу в составе ограниченного контингента советских войск, временно находящихся в Демократической Республике Афганистан, и их семьям следующие льготы:

а) засчитывать в выслугу лет для назначения пенсии – один месяц службы за три месяца службы на территории Демократической Республики Афганистан военнослужащим, прослужившим установленный срок службы в этой стране».

Заметьте военнослужащим, а не военнослужащим сверхсрочной службы, как сегодня это Постановление интерпретирует Пенсионный Фонд Российской Федерации. 

И ещё, да, речь идёт о Постановление Правительства СССР, но… Россия сама провозгласила себя правопреемницей СССР, и законы, и Постановления Правительства СССР действовали на её территории вплоть до их отмены.   

Тогда почему не действует постановление Правительства СССР если не было документа, его отменяющего, и почему боевой стаж, ныне засчитывается только офицерам и сверхсрочникам, которых во времена афганской войны почти и не было. А простой солдат оказался в пролёте. Может потому, что как говорил Михаил Жванецкий «Может Вас слишком много, и надо сделать так, чтобы вас стало меньше?».

Почему исчезла из списка медицинских льгот, льгота по бесплатному стоматологическому протезированию для ветеранов боевых действий? У нас, что, к старости ближе зубы стали отрастать?

Почему законом 122 ФЗ отменено федеральное бюджетирование проезда в городском и пригородном транспорте для ветеранов? Не потому ли, что региональные бюджеты не тянут этой льготы, а при нашем тотальном вахтовом трудоустройстве мужики вынуждены платить в больших городах за проезд. 

Ведь как не прописан в регионе – значит не льготник. Вот и получается, что из двоих друзей однополчан, один ездит по Москве бесплатно, а другой за деньги. Как будто один воевал за страну Московию, а другой за Независимую Удмуртию или Новосибирскую Республику.  

Что за дэдлайн, я хотел бы вас спросить в 1 января 2005 года, по поводу постановки на улучшение жилья. Вы знаете, как трактуется этот англоязычный термин – как точка на линии времени, после которой поздно что-то делать, а знаете дословный перевод – «линия смерти», и знаете для многих ветеранских семей 1 января 2005 года действительно стала линией смерти. 

А знаете почему – потому, что нет никаких надежд, что некое законодательное собрание некоего региона спустится до нужд каких-то там ненужных федеральным властям ветеранов боевых действий и выделит из бюджета деньги на их жильё.   

Подобных антиветеранских законов, или изменений законов и подзаконных актов в Российской Федерации множество. Хотя надо отметить, что именно пенсионная реформа и вызвала наибольший резонанс в солдатской части ветеранского сообщества. 

Движение «Ветераны боевых действий за справедливость» насчитало всего 23 подобных антиветеранских акта, а их на поверку окажется куда больше. 

Несправедливо считать деньги там, где нужно считать человеческие жизни, да мы живём в капиталистической стране и деньги считают все, но кто не кормит своего ветерана тот скоро станет кормить чужого солдата. И это уже не подсчёт денег – это уже вопрос выживания страны, выживания России. 

В самое ближайшее время, буквально в ближайшие недели российской власти необходимо сделать шаги по изменению положения дел с ветеранами боевых действий. 

Необходимо принять изменения в бюджете страны и вернуть федеральное бюджетирование под ряд льгот и преференций ветеранам боевых действий. И как вариант прировнять их по набору льгот к ветеранам Великой Отечественной войны. 

При всём величайшем уважении к фронтовикам, а те, кто прошёл войну понимает, что пришлось пережить им, самих ветеранов Великой Отечественной почти не осталось, ну не живут люди массово по сто лет, особенно те, кто прошёл страшнейшую войну. 

А это означает, что пора обратить внимание на тех, кто не защищал территорию страны, а защищал её интересы. В современном мире – это часто важнее, чем оборона своих границ. 

Наши конкуренты на мировой арене, я имею в виду США, холят и лелеют своих ветеранов, несмотря на то, что воюют они с Гражданской войны, то есть с середины 19 века, исключительно на чужих территориях и только за интересы США.

Необходимо на идеологическом и пропагандистском фронте развернуть компанию по прославлению подвигов ветеранов боевых действий, как в Афганистане, так и в прочих конфликтах. 

А для того нужно признать праведность этих войн, то есть вслух сказать всем и самое главное своему народу, что войска СССР воевали в Афганистане с международным исламским терроризмом, что российские войска на Северном Кавказе также воевали с террористами, что войска в Сирии сегодня защищают Россию от всех тех же террористов. 

Необходимо признать ветеранами боевых действий участников тех конфликтов, в которых СССР/Россия участия принимали, но стыдливо об этом умалчивают. Необходимо признать ветеранами боевых действий тех миротворцев, что принимали участие в разделении воющих сторон в горячих конфликтах. Необходимо признать ветеранами боевых действий добровольцев, кто принимал участие в возврате Крыме в лоно Родины и тех добровольцев, кто защищал свободу Донецкой и Луганских народных республик от профашистского режима Киева.  

Нельзя говорить о том, что вот была Великая Отечественная и она была святая война, а вот потом была война в Афганистане и она ошибочная. Или подвергать сомнению другие конфликты в которых принимали участие СССР и Россия. 

Солдаты и офицеры воевали против врагов Родины, защищали её мирную жизнь, а значит не было войн с неясным статусом, любая войны России для России всегда правильная и праведная. А мнение врагов нам неинтересно, ибо оно всегда будем отличным от нашего.  

Нельзя сомневаться в своих действиях, и в действиях своих предков, они не были ни глупыми, ни самонадеянными, как нынче их пытаются показать некоторые антирусские русские режиссёры. Даже финская была вызвана необходимостью сдвига границ и финнам предлагали большую часть Карелии взамен Выборга и окрестностей, но их подзуживали немецкие национал-социалисты и они предпочли войну.  

Одним словом, изменение отношения к ветеранам боевых действий со стороны Российской власти – наиглавнейшая задача для самой власти, для ветеранского сообщества, для всех политических партий страны и в первую очередь парламентских. 

Если кто-то этого не понимает, тот потерял политическое чутьё. Если кто помнит именно тогда ещё молодые ветераны афганской войны стали одной из активных сил, с помощью которой 21 августа 1991 года власть СССР пала перед властью России. Именно афганцы стали костяком защитников Белого дома, хотя сейчас тридцать лет спустя мне иногда кажется, что это было их ошибкой. По-крайней мере благодарности от новой власти они не увидели.

Сегодня социальное напряжение среди ветеранов боевых действий нарастает, я это вижу сам, я это слышу при разговорах со многими и многими ветеранами. Нельзя доводить до крайности тех, кто способен на поступки, тех, кто держал в руках оружие и принимал решения на поле боя. 

Кто-то может возразить, мол какие из ветеранов боевых действий активисты, мол эти старички сплошь диванные войска, способные только печатать гневные речи в социальных сетях. Может быть и так, но как всегда проблема в процентном соотношении и пять процентов тех, кто посчитает, что терять уже нечего может натворить больше бед, чем стройные колонны послушных. 


